



В Тамбове несовершеннолетней девушке предъявлено обвинение в хулиганстве



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области 17-летней местной жительнице предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По версии следствия, вечером 18 января 2024 года она совместно со своими знакомыми в помещении торгово-развлекательного центра (ТРЦ) умышленно провоцировали конфликты с посетителями центра, в том числе с 20-летней девушкой, которую обвиняемая вывела на улицу и в присутствии значительного скопления людей подвергла избиению. Далее обвиняемая совместно с 16-летней подругой по пути следования от ТРЦ к остановке общественного транспорта нанесли несколько ударов руками и ногами двум 16-летним юношам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

По ходатайству следствия обвиняемой судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Сегодня суд апелляционной инстанции оставил без изменения решение районного суда.

В связи с общественным резонансом уголовное дело о хулиганстве для дальнейшего расследования передано в первый отдел по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1858158>